
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

1 response

Great course overall, lots of info

How useful were the lectures?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

Great instructor, pace was a touch too fast, but he got the material across very well

Bootlin training course evaluation
7 responses
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How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

There could be even more of them, but I understand there's need to be a balance between
slides and practical part.

Great Demos, wish we had dedicated time to do them all in person, but such is the nature of
an online course.

How would you rate the overall organization of the course?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

No issues whatsoever.

Great Course
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How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

Antonin was great, and clearly very knowledgeable as well as interested in making sure we all
understood the material.

How did the course meet your learning objectives?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

It would be better to have some practical hands-on session for attendees to get known of the
knowledge, even enough with more costs, I still would like to have such sessions.

I had some background, so some topics were more of a refresh and extension which was
great.

What part(s) of the course did you like most?

4 responses

Combine demos with the theoretical content, especially with some small debugging session.

The practical demos as they had connected the theoretical knowledge with a real use-case. It
was easier to try out some topics having some demo to follow.

The trainer can answer all the questions on the course.

The labs
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What part(s) of the course did you like least?

3 responses

The practical session is too short to cover everything.

There were no such parts I could point out.

N/A

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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